

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛

报料
热线 96706

报料
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

壹粉“果姥”网上学书法收获满满

【壹粉故事】

齐鲁晚报读者朱长红(齐鲁壹点昵称“果姥”)因为喜欢书法,通过网络书法班结识了齐鲁壹点,成为一名铁杆粉丝。在齐鲁壹点,她结识了众多未曾谋面的书友,这里已经成为她每天光顾的地方。

和齐鲁壹点结识于偶然。我每天看齐鲁晚报,10月13日看到报上说书法网络班正在上课中,如获珍宝,迫不及待地登录久疏使用的QQ,按照提示又去下载齐鲁壹点,这些对一个退休女同胞来说还是很有点难度哦。一番折腾,反复登录,失败……登录……终于OK了,我可以在网上学习心爱的书法了,高兴极了!

书法虽是多年心爱,可一直是自学,也临过帖,也看电视的书法节目,三年打鱼两年晒网,总觉得不得要领,看看自己的字,越来越泄气。网络班到底怎样?试试再说呗。从此,我便开始了为期两个月的书法网上学习,QQ群,齐鲁壹点就成了我每天无数次光顾的地方:从此,我每天不停地写、不停地改、不停

地发作业,齐鲁壹点圈子板块“书法学院”、书法QQ群成了我的牵挂;从此,我在这里结识了一批没见过面的老师、书友,尤其是经常发作业的“回眸一笑”、“宁静致远”、“月是故乡明”等书友,感觉既遥远又亲切。有了网上平台,学习书法如鱼得水。开始时,书法笔画作业,自己都不好意思发齐鲁壹点,好

在老师们真心不错,作业修改、问题解答,有求必应,对待我们这些初学者一点也不歧视。爱屋及乌,在关注“书法学院”圈子的同时,也关注了“生活点滴”,有时间还会看看其他资讯,毕竟齐鲁晚报、齐鲁壹点都是我们山东的媒体,离我们的生活近一些,现在齐鲁壹点已经每日伴我左右。(朱长红)



冬季一览“白云晚棹”

“风来水面荷香远,烟带湖光树色迷。回首孤村无限思,归鸦点点过前溪。”如此美景,你知道是哪儿吗?这就是济南章丘八景之一“白云晚棹”。白云湖湖光潋滟,自然恬静,是天然的水上乐园,是济南近郊享有盛名的旅游度假胜地。岁末年关,想不想

去一览“白云晚棹”的美景?本周六(12月24日),齐鲁晚报壹点拍客采风团将特邀摄影爱好者前去采风,风光、动物、人像等多种摄影题材等你一试身手,为了更好地配合摄影创作,本次活动还特别邀请两位模特共同前往。在此次活动中,齐鲁壹点拍

▲冬季的白云湖别有一番风味,天鹅、小鸊鷉(pi ti)等上万只鸟来此过冬。(资料片)

客团白云湖风景区采风基地将举办挂牌仪式,凡是拥有齐鲁壹点拍客证的团友,以后去白云湖采风可免费进入。活动详情请进入齐鲁壹点圈子频道查看。名额有限,请有意参加的朋友抓紧报名哦。(毕凯凯)

济南大学音乐学院院长郑中明日将做客齐鲁大讲坛 聆听音乐也能拥有幸福生活



主办单位
省社科联
山东大学 齐鲁晚报
山东广播电视台
山东博物馆

音乐中蕴含着哪些美的元素?从音乐中我们能感知到什么?音乐如何带给我们幸福?12月22日(周四)下午2点,在山东博物馆一楼报告厅,济南大学音乐学院院长、教授郑中将做

客第133期齐鲁大讲坛,开讲“音乐助力幸福生活”,与读者和听众分享音乐的魅力。中国的传统音乐是我国珍贵的艺术瑰宝,不仅可以让人感受音乐的美感,还可以读出一个国家、一个民族的思维习惯和中华民族的审美品格。郑中教授曾表示,传统音乐是传统文化不可分割的一部分,希望对传统文化的重视可以辐射到传统音乐。本期齐鲁大讲坛将由山东师范大学社科处副处长、教授孙书文主持。讲座于12月22日下午2:00正式开始,为保证会场秩序与安全,请听众于1:30开始入场。本报记者 陈玮

沃尔沃全新S90长轴距豪华轿车中国上市



12月15日,沃尔沃在北京举行了全新S90长轴距豪华轿车的上市发布会。新车共有T4和T5五款车型,官方指导售价为36.98万—55.18

万元。作为沃尔沃最豪华的轿车产品,S90长轴距豪华轿车以纯正的斯堪的纳维亚设计、高档天然材质和精湛工艺、超越德系竞品的高科技配置、智能网联和自动驾驶辅助“黑”科技、超强动力和随心操控以及中国制造全球品质等特点,树立了中国特色豪华行政级别市场的全新标杆。而全系标配的时速130公里自动驾驶辅助科技、全球

最佳人机界面SENSUS智能车载互联系统及第三代城市安全系统则让S90长轴距版豪华轿车的客户享受到无微不至的科技体验。2018年,沃尔沃汽车集团将迎来90周年庆典。作为沃尔沃最豪华的轿车产品,S90长轴距轿车以富有诚意的价格和极具竞争力的产品,向第二本土市场的中国消费者致敬,为即将到来的沃尔沃汽车集团90周年献礼。

东风风神AX5寻趣郑州



继在重庆探秘完巴渝之趣,东风风神AX5的寻趣会活动热度越趋火热。12月16日,东风风神AX5来到了历史文化名城——郑州,开启了一段别样非凡的寻趣之旅。东风风神AX5造型“流·动”,如郑州的山水美景浑然天成。利刃式轮毂和红色卡钳的搭配,极具运动天赋。AX5内饰采用软包覆盖设计,触感细腻平滑。车内多达22处的储物空间,同时行李箱容积为360L,放倒后排后扩展容积达到了惊人的1201L,超实用的载物功能,为旅途增加更多选择和乐趣。

东风风神AX5采用铂金动力组合,匹配德国格特拉克的最新6速湿式双离合变速器,且搭载领先的STT智能启停技术,百公里油耗仅为6.9L。AX5针对SUV开发的全新扭力梁平台,拥有世界级的底盘调校,驾驶性能得到全面优化。东风风神AX5搭载WindLink车载智能互联系统,充分释放人机互联魅力;全系标配博世9.1 ESP车身电子稳定控制系统,配合360度全景摄像头、胎压监测、盲区监测系统和行车记录仪等科技配备,极大的提高了驾驶的安全性,让操控尽在掌控。东风风神AX5不仅有着“趣观”、“趣驾”、“趣享”三大核心产品力,更代表了一种“想趣就去”的生活态度。它不仅仅是一辆提供出行代步功能的车,更将是你生活中不可或缺的小伙伴。

2016长安福特·中超未来之星杯总决赛圆满收官



全新景逸X5正式上市



12月17日,东风风行全新景逸X5在广州保利世贸展览馆震撼上市。这款定位为“舒适派高质感SUV”的新车,是东风风行向2.0时代转型升级

的首款精品力作。全新景逸X5轴距长达2720mm,采用全独立悬挂系统,搭载1.6L+5MT、1.6L+CVT和2.0L+6MT三种动力总成,全系标配9.1版本博世ESP,手动挡标配电子手刹,共9款车型,售价区间为7.99-10.89万元,并享受8年或16万公里超长质保。为了打造中西合璧的美学意境,全新景逸X5整体设计理念取材于中国“天圆地

方”的审美观。内饰基于“贯穿式”横向设计语言,严格遵循国际VOC标准,全车采用优质无毒环保复合材料。为了迎合年轻一代消费者对智能互联的更高需求,全新景逸X5首次搭载智能互联系统。售后服务方面,全新景逸X5率先推出了“8年或16万公里”超长保修政策,这是基于对产品品质的充分信任,同时让消费者享受到“一次购车,终身无忧”的用车服务。

上汽全新名爵锐腾上市 售9.88万-16.88万元



12月19日,上汽乘用车宣布——全新名爵锐腾正式上市,官方指导价为9.88万-

16.88万元。全新名爵锐腾搭载上汽世界级“蓝芯”高效动力科技——20T和30T缸内中置直喷涡轮增压发动机,匹配6速或7速双离合变速器,实现了澎湃动力及超低油耗的巅峰搭配升级后的全新名爵锐腾,性能价格比大幅提升,消费者体验全面优化,消费者门槛梯级下降,消费者让渡空间高度扩容,完成了“从性能第一到性价比第一”的转变。